
VIVA+
ÚPLNE PRÍRODNÝ NOOTROPICKÝ DOPLNOK STRAVY

BEZ GMO BEZ SÓJE BEZLEPKOVÉ ZLOŽENIE KOMPATIBILITA

S KETO DIÉTAMIZ PRÍRODNÉHO
ZDROJ

FUNKCIE VIVA+ KÚPEĽE PRE MYSEĽ
Zahalí vás do luxusného pohodlia, zbaví vás stresu a 
pomôže vám cítiť sa oddýchnutí!1

Viva + je úplne prírodný doplnok stravy určený na zmiernenie 
stresu, zlepšenie nálady a zlepšenie pohody. Podporuje zdravé 
fungovanie nervového systému a mozgu, čím pomáha znižovať 
únavu. ZBOHOM

Podporuje pokojný spánok, takže môžete prirodzene 
spať hlbšie.1

Viva + je kombináciou affron®, štandardizovaného a 
patentovaného extraktu z čistého šafranového krokusu najvyššej 
kvality (Crocus sativus L.) zo Španielska, B-komplexu vitamínov z 
pohánky, horčíka z morskej vody, jódu a vitamínu C z aceroly. VÝŽIVA ĎALŠEJ GENERÁCIE Obsahuje affron®, 

patentovaný extrakt zo šafranu novej generácie. Pomáha 
obnoviť duševnú aktivitu v prípade ospalosti alebo únavy a 
tiež zlepšuje koncentráciu, učenie, pamäť a uvažovanie.1

Všetky zložky zlepšujú vašu celkovú pohodu a spolu vytvárajú 
jemné, no zároveň silné spojenie.

OBSAH:60 tabliet s čistou hmotnosťou 18 g.

VIAC AKO ZLATO
Šafran je najdrahšie korenie na svete, má vyššiu hodnotu 
ako zlato. Jeho cennejšia hodnota však presahuje jeho 
vzhľad, vôňu alebo chuť; jeho najcennejším aktívom je to, 
ako sa cítite.

PRÍRODNÉ ZLOŽKY

Extrakt zo španielskeho šafranu

Vitamín C získaný z plodov aceroly

Vitamín B získaný z pohánky

Horčík získaný z morskej vody

Pomocné látky získané z ryže a oleja

ŽIŤ ŠŤASTNE
Šafran sa nazýva „slnečné korenie“. Nielen pre svoju výraznú 
farbu, ale aj preto, že môže pomôcť zlepšiť náladu a zlepšiť 
vašu pohodu. Ak hľadáte kvalitnejší odpočinok a zvýšenú 
produktivitu, obráťte sa na Viva+. Pretože nie je nič lepšie, 
ako cítiť sa lepšie.1
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DOPLŇUJÚCE FAKTY ŠAFRÁN
Šafran je jedným z najdrahších korenín na svete. Šafran sa pestuje v 
mnohých častiach sveta a keďže zber a spracovanie sa vykonávajú 
ručne, vo väčšine prípadov musí byť predbežne ošetrený teplom 
alebo žiarením kvôli prítomnosti mikroorganizmov vrátane 
patogénov, ako je E. coli. Tieto metódy spracovania znižujú 
mikrobiálnu kontamináciu, ale tiež znižujú množstvo bioaktívnych 
zložiek, a tým aj kvalitu produktu.

Nutričná hodnota a obsah 2 tabliet:

Vitamín C
Jód
Horčík
Extrakt zo šafranu (Crocus sativus) **

12 mg
23 mcg
56 mg

(15 %)*
(15 %)*
(15 %)*
28 mg

* RV = referenčná hodnota
* * affron® - Patentovaný extrakt Španielsky šafran je iná vec! Španielsky šafran sa tiež zbiera ručne, ale 

vďaka spôsobu pestovania a zberu nemá žiadne problémy spôsobené 
mikroorganizmami a nevyžaduje si rádioterapiu. To znamená, že 
všetky biologicky aktívne látky sú stále prítomné v šafrane a 
extrahované množstvá sú vyššie.

ODPORÚČAME DENNÉ DÁVKOVANIE:Dospelí a deti deti staršie 
ako 4 roky: 1–8 tabliet denne. Neprekračujte odporúčanú dennú 
dávku. Doplnky stravy nenahrádzajú vyváženú a pestrú stravu.

ZLOŽENIE:Plnidlá (predželatínovaný škrob) z kukurice, beta-
cyklodextrín z manioku), horčík morského pôvodu, vitamín C z 
extraktu z aceroly (Malpighia glabra), extrakt zo šafranovej kôry 
(Crocus sativus), látky, ktoré zabraňujú spekaniu dusených 
pokrmov. ryžový koncentrát), komplex vitamínov B z mletých klíčkov 
pohánky (Fagopyrum escelentum), jodid draselný.

AFFRON, ® ŠAFRANOVÝ EXTRAKT 
NOVEJ GENERÁCIE
Affron® sa extrahuje zo španielskych šafranových krokusov pomocou 
high-tech procesu, ktorý zlepšuje profil bioaktívnych zložiek. Extrakt je 
štandardizovaný tak, aby obsahoval najmenej 3,5 % bioaktívnej 
zlúčeniny Lepticrosalides® * s vysokým obsahom dvoch hlavných 
účinných látok: Safranalu (0,03 – 1 %) a Crocínov (3,48 – 8,0 %), a tento 
vysoký obsah odlišuje affron® a jeho účinky od všetkých ostatných 
šafranových extraktov na trhu.

REZERVÁCIA:Pred užitím lieku by ste mali Ak ste tehotná, 
dojčíte, máte zdravotný problém alebo predtým, ako ho 
podáte deťom, poraďte sa s lekárom.

* štandardizované vysokoúčinnou kvapalinou chromatografia 
(HPLC), proces, pri ktorom sa identifikuje a kvantifikuje každá 
biologicky aktívna látka. affron® je 100% geneticky certifikovaný 
ako Crocus sativus L.

SKLADOVANIE:Skladujte pri izbovej teplote v mimo 
dosahu detí.

ZINZINO NOOTROPICKÁ ZMES:Šafran, horčík, vitamínB komplex, 
vitamín C a jód.

NORMÁLNA KOGNITÍVNA A 
NERVOVÁ FUNKCIA

MOZOG A NÁLADA Náš nervový systém sa skladá z dvoch hlavných častí: centrálneho a 
periférneho nervového systému. Oba tieto systémy sa podieľajú na 
prenose signálov medzi mozgom a zvyškom tela, čo nám umožňuje 
normálne dýchať, vidieť, myslieť a pohybovať sa. Viva+ obsahuje 
vitamín C, jód a horčík, ktoré prispievajú k normálnej funkcii 
nervového systému. Okrem toho vitamín C prispieva k normálnej 
kognitívnej funkcii.

Chémia mozgu je veľmi zložitá, pre optimálne fungovanie závisí od 
mnohých živín a je náchylná na metabolickú nerovnováhu. Keď sa 
to stane, môže sa objaviť veľa príznakov.

Neuróny medzi sebou komunikujú pomocou rôznych chemických 
poslov nazývaných neurotransmitery; a táto komunikácia – ako aj 
rast a prežitie samotného neurónu – je modulovaná lokálne 
pôsobiacimi proteínmi, ako je napríklad neurotrofický faktor 
odvodený z mozgu (BDNF). Zmeny hladín neurotransmiterov a ich 
vychytávania sa zistili v podmienkach, ako je stres a zmeny nálad, čo 
viedlo k vývoju liekov, ktoré manipulujú s hladinami 
neurotransmiterov. Skutočnosť, že tieto lieky pôsobia pomaly a sú 
relatívne neúčinné, viedla k ďalším smerom výskumu a nedávno sa 
zistilo, že zmeny v BDNF a súvisiacich faktoroch môžu byť veľmi 
dôležité. Ukázalo sa, že bioaktívne látky šafranu zvyšujú aktivitu 
neurotransmiterov aj BDNF.

ZVÝŠENIE MENTÁLNEJ A 
PSYCHOLOGICKEJ AKTIVITY
Strava s trvalým nedostatkom esenciálnych živín môže časom ohroziť 
duševné aj fyziologické funkcie nášho tela. To môže ovplyvniť náš 
spánok, pamäť a schopnosť sústrediť sa. Viva+ obsahuje vitamín C a 
horčík, ktoré pomáhajú znižovať únavu a vyčerpanosť a normalizovať 
psychický stav, aby ste sa cítili lepšie.

Nórsky vzorec. Vyrobené v Nórsku.



HLAVNÉ VÝHODY ZDRAVOTNÉ TVRDENIA VIVA+ (EFSA)
1Zložky použité vo Viva+ majú niekoľko tvrdení o zdravotných výhodách schválených 
EFSA (Európskym úradom pre bezpečnosť potravín). Zložky prispievajú k normálnej 
funkcii nervového systému a psychickej funkcie a znižujú únavu a vyčerpanosť.

,

Obsahuje vitamín C a horčík, ktoré podporujú 
normálnu nervovú sústavu a pomáhajú 
zmierňovať bežný stres

Podľa EFSA znamená udržiavanie týchto normálnych funkcií zdravú koncentráciu, 
učenie, pamäť a uvažovanie, ako aj odolnosť voči stresu.

2,8 Podľa EFSA:

2Vitamín C prispieva k normálnej funkcii nervového systému. Tvrdenie sa môže použiť 
len v prípade potraviny, ktorá je minimálne zdrojom vitamínu C, ako je uvedené v 
tvrdení o zdroji vitamínu C a ako je uvedené v prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.

Obsahuje vitamín C a horčík, ktoré pomáhajú 
zmierniť psychickú únavu a vyčerpanosť.10.4 .

3Vitamín C prispieva k normálnej psychickej funkcii. Tvrdenie sa môže použiť len v prípade 
potraviny, ktorá je minimálne zdrojom vitamínu C, ako je uvedené v tvrdení o zdroji vitamínu 
C a ako je uvedené v prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.Obsahuje vitamín C, ktorý podporuje dobrú 

náladu.3.4
4Vitamín C prispieva k zníženiu únavy a vyčerpania. Tvrdenie sa môže použiť len v prípade 
potraviny, ktorá je minimálne zdrojom vitamínu C, ako je uvedené v tvrdení o zdroji vitamínu C a 
ako je uvedené v prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.Obsahuje jód, horčík a vitamín C, ktoré 

podporujú normálnu duševnú 
výkonnosť.2, 3, 5, 6

5Jód prispieva k normálnej
môže sa používať len v prípade potravín, ktoré sú minimálne zdrojom jódu, ako sa uvádza v 
tvrdení o zdroji jódu a ako je uvedené v prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.

fungovanie nervózny systémy. Vyhlásenie možno

Obsahuje jód a horčík, ktoré podporujú 
normálnu kognitívnu funkciu.6, 9

6Jód prispieva k normálnej kognitívnej funkcii. Tvrdenie sa môže použiť len v prípade potraviny, 
ktorá je minimálne zdrojom jódu, ako je uvedené v tvrdení zdroj jódu a ako je uvedené v prílohe 
k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.

7Horčík prispieva k normálnemu energetickému metabolizmu. Tvrdenie sa môže použiť len v 
prípade potraviny, ktorá je aspoň zdrojom horčíka, ako je uvedené v tvrdení zdroj horčíka 
uvedenom v prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.

8Horčík prispieva k normálnej funkcii nervového systému. Tvrdenie sa môže použiť len v prípade 
potraviny, ktorá je aspoň zdrojom horčíka, ako je uvedené v tvrdení zdroj horčíka uvedenom v 
prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.

9Horčík prispieva k normálnej psychickej funkcii. Tvrdenie sa môže použiť len v prípade 
potraviny, ktorá je aspoň zdrojom horčíka, ako je uvedené v tvrdení zdroj horčíka uvedenom v 
prílohe k nariadeniu (ES) č. 1924/2006.

10Horčík pomáha znižovať únavu a vyčerpanosť. Tvrdenie sa môže použiť len v prípade potraviny, 
ktorá je aspoň zdrojom horčíka, ako je uvedené v tvrdení zdroj horčíka uvedenom v prílohe k 
nariadeniu (ES) č. 1924/2006.



VIVA+
Koľko toho musíte zjesť, aby ste získali toľko mikroživín, 
koľko je denná dávka? Poďme sa na to pozrieť!

28 mg AFFRON®:

98 g

56 mg HORČÍKA: 23 mcg JÓDU: 12 mg VITAMÍNU C:

156 g 0,6 g 23 g
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